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Формирование и исполнение бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, закрепленных Уставом поселения. Исполнение бюджета по итогам 2018 года было направлено на улучшение уровня жизни населения, комфортности его проживания в поселении, развитие экономического потенциала за счет привлечения инвестиций, обеспечение мер по модернизации социальной и инженерной инфраструктуры.

По итогам 2018 года доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 91 миллион 889 тысяч рублей, которая складывается из собственных доходов – 35 миллионов 447 тысяч рублей. 

 и безвозмездных поступлений – 56 миллионов 442 тысяч рублей, в том числе:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 21 миллион 954 тысячи 500 рублей.

 - субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме  192 тысячи 700 рублей. 

- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ в сумме 200 рублей.

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов  муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 1 миллион 991 тысяча 200 рублей.

- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений в сумме 30 миллионов 847 тысяч 150 рублей (Переселение граждан из аварийного жилищного фонда п. Персиановский ул. Майская 21, Субсидия предприятиям ЖКХ в по возмещению части платы граждан за коммунальные услуги, заработная плата работникам культуры, мероприятия по доступной среде в п. Персиановский и п. Кадамовский, монтаж кабельной системы противообледенения на карнизном участке кровли здания ЦКР, Создание архитектурной доступности маломобильных групп населения.

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на премирование победителей Всероссийского конкурса "Лучшая муниципальная практика" в номинации Муниципальная политика и управление муниципальными финансами   в сумме 1 миллион 200 тысяч  рублей.

- Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений в сумме 256 тысяч 300 рублей
План получения собственных доходов к первоначально утвержденному плану на 2018 год перевыполнен на 127,7 процента (первоначально  утвержденный план 27 миллионов 966 тысяч 100 руб. получено 35 миллионов 447 тысячи рублей). 

 В структуре собственных доходов основная доля приходится на налог на доходы физических лиц в 2018 году поступило 28 миллионов 172 тысячи 100 рублей, Второй по объему доходный источник - это земельный налог в 2018 году поступило 4 миллиона 761 тысяча 800 рублей.

Средняя заработная плата в 2018 году в целом по поселению составила 22939,5  рублей. По сравнению с 2017 годом  заработная плата увеличилась на 1742,5 рублей. Средняя численность работающих – 1076 человек, в 2017 году было - 1087 человек (В результате сокращения студентов и уменьшения учебной нагрузки продолжается оптимизация численности работников ДонГАУ).

Остается актуальной проблема поступления недоимки по местным налогам. Внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан и в первую очередь недопущения задолженности работниками администрации и бюджетных учреждений нашего поселения. Регулярно проводились заседания Координационного совета при  администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и  физических лиц.  Всего таких заседаний за 2018 год проведено – 10, в результате которых была погашена недоимка в размере – 944,6 тыс. рублей. Однако общая задолженность  на 1 января 2019 года с учетом юридических лиц сократилась на 3 миллиона 18 тысяч рублей. Недоимка уменьшилась, продолжается активная работа специалистов администрации по работе с юридическими лицами и населением для минимизации уровня задолженности. Каждый человек должен интересоваться состоянием своей задолженности. Все специалисты закреплены по округам и каждый отвечает за то, сколько он собрал и сколько человек он оповестил и пригласил на координационный совет. Если  Вами  не получены  квитанции на оплату налогов, то необходимо обратиться в Администрацию поселения.

От наполняемости бюджета зависит благосостояние нашего поселения. Администрация поселения, получив доходы, смогла полностью профинансировать взятые на себя обязательства.

В 2018 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ было направлено 83 миллиона 558,6  тыс.рублей.

Из них:

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры поселения» в 2018 году направлено 24 миллиона 379 тысяч 700 рублей. Они перечислены учреждениям культуры в виде субсидий на выполнение муниципального задания, которые включают в себя: заработную плату работников культуры, оплату связи, электроэнергии, уплату налогов, а также проведение ремонтных работ по кровле в п. Кадамовский.
В рамках муниципальной программы «Доступная среда» в 2018 году направлено 1 миллион 785 тысяч 900 рублей. Они перечислены МУК Кадамовский СДК в виде субсидий на иные цели на адаптацию объектов культуры для беспрепятственного доступа к объектам культуры маломобильных групп населения (инвалидов) в п. Персиановский и п. Кадамовский    

В рамках муниципальной программы «Благоустройство Персиановского сельского поселения» в 2018 году направлено 15 миллионов 771тысяча 300 рублей. Это - оплата электроэнергии, содержание сетей уличного освещения (замена ламп, замена участков провода, магнитных пускателей), содержание зеленых насаждений, противоклещевая обработка мест массового скопления населения, спил деревьев, содержание работников по благоустройству, лески, масла, приобретение краски, извести, цветочной рассады и другого материала для благоустройства, закупку детских спортивно игровых площадок, закупку коммунальной техники. 

Содержание Аппарата Администрации и текущие расходы администрации осуществлялось в рамках муниципальной программы «Развитие муниципального управления и муниципальной службы» и в 2018 году направлено 8 миллионов 733 тысячи рублей. Это и связь и электроэнергия, поддержание программного обеспечения в работоспособности, заработная плата, передаваемые полномочия, печать в газете нормативных актов и информации, ГСМ, изготовление баннеров. 

В рамках программы «Жилищно-коммунальное хозяйство» израсходовано 28 миллионов 534 тысячи 600 рублей. Это переселения граждан из аварийного жилищного фонда ул. Майская дом 21, содержание светофорного объекта, актуализация схемы теплоснабжения, возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги, взносы в фонд капитального ремонта. 
По программе «Развитие транспортной системы» направлено 4 миллиона 16 тысяч рублей на содержание и ремонт дорог, разметку проезжей части, установку дорожных знаков, ремонт тротуаров п. Персиановский и п. Кадамовский.

На выплату доплаты к пенсии муниципальным служащим направлено 231,4 тысяч рублей по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан».

По программе «Развитие физической культуры и спорта » направлено 29,8 тысяч рублей на закупку наградной атрибутики и спортивного инвентаря.

На сегодняшний день на территории поселения действует 294 индивидуальных предпринимателей, 139 малых и микро-предприятий, 17 крупных и средних предприятий, из них 50 индивидуальных предпринимателей было зарегистрировано в 2018 году, а 39 –закрыты по причинам состояния здоровья, семейным обстоятельствам, смены места жительства или просто не получилось. План создания новых рабочих  на 2018 год составил 128 - создано 124 рабочих места. 
