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Муниципальное образование 

«Персиановское сельское поселение»

Администрация Персиановского сельского поселения

Комиссия по проведению публичных слушаний по вопросу утверждения проекта актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования 
«Персиановское сельское поселение»

15.04.2020г.                                                                                                п. Персиановский
Заключение
       по вопросу  проекта актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования «Персиановское сельское поселение» Октябрьского района на 2020- 2021 год с перспективой до 2027 года.

Тема публичных слушаний

О рассмотрении  проекта  актуализации схемы теплоснабжения Муниципального образования «Персиановское сельское поселение» Октябрьского района на 2020- 2021 год  с перспективой до 2027 года.

Председательствовал на публичных слушаниях  заместитель Главы администрации Персиановского сельского поселения Пащенко М.С. Секретарем публичных слушаний  назначена Грачева Татьяна Николаевна – ведущий специалист по делопроизводству и архивной  работе  Персиановского сельского  поселения.

На заседании Комиссии установлено, что постановление Администрации Персиановского сельского поселения от 12.03.2020 г. № 38 «О проведении публичных слушаний по актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования «Персиановское сельское поселение»» было размещено на официальном сайте администрации Персиановского сельского поселения в сети «Интернет».   

Информация о времени и месте проведения публичных слушаний была размещена на официальном сайте администрации Персиановского сельского поселения Октябрьского района от 25.03.2020г.

Публичные слушания были проведены по адресу:  Ростовская область, Октябрьский район, п. Персиановский, ул. Мира, № 19 (в администрации Персиановского сельского поселения)  14.04.2019  года в 10 ч.00 м.

Рассмотрев  представленные материалы, Комиссия пришла к выводу -  утвердить проект актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования «Персиановское сельское поселение» Октябрьского района на 2020- 2021 год с перспективой до 2027 года.

В целях доведения до всеобщего сведения информации о принятых Комиссией решениях, секретарю Комиссии разместить на официальном сайте Администрации Персиановского сельского поселения www.persianovskoe.ru в сети Интернет   настоящее заключение. 

Председатель Комиссии по 

проведению публичных слушаний       
                                   М.С.Пащенко  
      

Секретарь 
                 Т.Н. Грачева
