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ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний
12.01.2017                                                                                      п. Персиановский
Председательствует на публичных слушаниях заместитель Главы Персиановского сельского поселения Октябрьского района – Бутенко Алексей Викторович. 
Секретарем публичных слушаний назначена Грачева Татьяна Николаевна– специалист по делопроизводству и архивной  работе  Персиановского сельского  поселения.

На публичных слушаниях присутствует 7 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 10 мин  (с 10:00  до 10:10).
                                         ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О рассмотрении проекта планировки территории, совмещенного с проектом межевания земельных участков в полосе необходимой для строительства линейного объекта в части кадастрового квартала № 61:28:0600017 на территории Персиановского сельского поселения по объекту: «Обустройство объектов военного городка б/н "Кадамовский" для размещения управления и подразделений 150 МСД (Российская Федерация, Ростовская область) (внеплощадочные инженерные сети и сооружения для водоотведения)»: - с кадастровым номером 61:28:0600017:8 – объекты РЖД, площадь земельного участка 5748,92 м²; - с кадастровым номером 61:28:0600017:967 – земли сельскохозяйственного назначения,  площадь земельного участка 8931,80 м²; - остальной земельный участок площадью 24 213,28 м² - земли неразграниченной государственной собственности.

Докладчик:  заместитель Глава Персиановского сельского поселения Октябрьского района – Бутенко Алексей Викторович
                                             Уважаемые  граждане!
На ваше обсуждение выносится следующий вопрос:
Рассмотрение  проекта планировки территории, совмещенного с проектом межевания земельных участков в полосе необходимой для строительства линейного объекта в части кадастрового квартала № 61:28:0600017 на территории Персиановского сельского поселения по объекту: «Обустройство объектов военного городка б/н "Кадамовский" для размещения управления и подразделений 150 МСД (Российская Федерация, Ростовская область) (внеплощадочные инженерные сети и сооружения для водоотведения)»: - с кадастровым номером 61:28:0600017:8 – объекты РЖД, площадь земельного участка 5748,92 м²; - с кадастровым номером 61:28:0600017:967 – земли сельскохозяйственного назначения,  площадь земельного участка 8931,80 м²; - остальной земельный участок площадью 24 213,28 м² - земли неразграниченной государственной собственности.

Слово предоставляется  Грачевой Т.Н.
   Предлагаю одобрить  
   Другие предложения будут?

   Не поступило

   Вопрос ставиться на голосование

   Кто (за(?

   Кто (против(?

   Кто (воздержался(?

   Результаты голосования: (за( – 10 человек; (против( – нет; (воздержались( – нет.
Участниками публичных слушаний принято положительное решение:

Утвердить проект планировки территории, совмещенного с проектом межевания земельных участков в полосе необходимой для строительства линейного объекта в части кадастрового квартала № 61:28:0600017 на территории Персиановского сельского поселения по объекту: «Обустройство объектов военного городка б/н "Кадамовский" для размещения управления и подразделений 150 МСД (Российская Федерация, Ростовская область) (внеплощадочные инженерные сети и сооружения для водоотведения)»: - с кадастровым номером 61:28:0600017:8 – объекты РЖД, площадь земельного участка 5748,92 м²; - с кадастровым номером 61:28:0600017:967 – земли сельскохозяйственного назначения,  площадь земельного участка 8931,80 м²; - остальной земельный участок площадью 24 213,28 м² - земли неразграниченной государственной собственности.

Председатель комиссии по Правилам 

землепользования и застройки

Зам.  Главы Персиановского

сельского поселения                                                 А.В. Бутенко
 Секретарь                                                                Т.Н. Грачева  
