ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Персиановского сельского поселения  " Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Персиановского сельского поселения.
Проект постановления Администрации Персиановского сельского поселения " Об утверждении нормативных затрат  на обеспечение функций Администрации Персиановского сельского поселения  (далее - проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов» , постановлением Администрации Персиановского сельского поселения  от 07.12.2015 № 564 "Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых и локальных актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Администрации Персиановского сельского поселения  от 28.12.2015 № 633 " О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Персиановского сельского поселения Октябрьского района ".
Проектом постановления утверждаются нормативные затраты к закупаемым Администрацией Персиановского сельского поселения  отдельным видам товаров, работ, услуг.
Нормативные затраты утверждаются согласно постановлению Администрации Персиановского сельского поселения от 28.12.2015 № 633 " О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Персиановского сельского поселения Октябрьского района " (далее – обязательный перечень). 
На основании изложенного настоящим проектом постановления предлагается утвердить нормативные затраты  к закупаемым Администрацией Персиановского сельского поселения и подведомственному ей бюджетному учреждению отдельным видам товаров, работ, услуг.
2

